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HELYI ÉRTÉKEINK: ÚRNAPI VIRÁGSZŐNYEGEK
Az idei Úrnapi szentmise és ünnepi körmenet egyik legszebb és legmeghatóbb része a gondosan elkészített virágszőnyegek voltak, 
amelyek nemcsak a vallási hagyományokat idézték meg, hanem a közösség összetartó erejét is megmutatták.

A helyi közösség tagjai ismét 
bizonyították, hogy közös cél 
érdekében összefogva maradan-
dó értékeket tudnak létrehozni. 

Az Úrnapi virágszőnyegek szép-
sége mögött sok-sok önkéntes 
munkaóra, virágadomány, kre-
ativitás és szeretetteljes együtt-

működés állt, melyet évek óta 
Kőröshegyiné Tari Katalin fog 
össze. Munkájuk méltán szolgál-
hat példaként a jövő generációi 

számára. A virágszőnyegek és a 
mögöttük lévő közösségi erő hi-
vatalosan is a Zákányszéki Helyi 
Értéktár részét képezik.

1,15 millió forint adomány gyűlt össze

ISKOLAI ALAPÍTVÁNYI EST A SPORTCSARNOKBAN
Az Alapítvány a Zákányszéki Általános Iskola Diákjaiért és a Zákányszéki Általános Iskola és AMI szervezésében március 6-án tar-
tották az éves Iskolai Alapítványi Estet. A program nemcsak szórakozásra, hanem jótékonykodásra is lehetőséget ad minden évben.

A sportcsarnok ezútta l is 
megtelt érdeklődőkkel. Az est 
folyamán az 1–8. osztályos ta-
nulók és a moderntánc szakkör 

diákjai színvonalas táncos pro-
dukciókkal léptek színpadra 
nagy sikert aratva a közönség 
körében. A rendezvény kísérő-

programjaként a jelenlévők meg-
tekinthették a képzőművészeti 
szakkör tanulóinak alkotásaiból 
rendezett kiállítást, valamint a 

biokert szakkör munkáját bemu-
tató fotókiállítást is. 

Az est során lehetőség nyílt 
az alapítvány támogatására is, 
melynek eredményeként 1,15 
mil l ió for int adomány g y űlt 
össze. A felajánlott összeget az 
alapítvány a diákok tanulmányi 
munkájának, programjainak és 
tevékenységének támogatására 
fordítja.

Ezúton köszönjük mindazok 
támogatását, akik adományaik-
kal, felajánlásaikkal vagy önkén-
tes munkájukkal hozzájárultak a 
rendezvény sikeréhez és egyút-
tal az alapítvány céljainak meg-
valósításához.

• MATUSZKA IMOLA 
kuratóriumi elnök
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEIRŐL
A Képviselő-testület a legutóbbi tájékoztatás óta három alkalommal ülésezett. A testületi üléseken az előre tervezett napiren-
deken kívül számos egyéb előterjesztés is megtárgyalásra került. A döntések közül a leglényegesebbek az alábbiakban kerülnek 
ismertetésre.

2026. MÁRCIUS 26-ÁN 
MEGTARTOTT ÜLÉS:

Zákányszék Község Önkor-
mányzata Képviselő-testületének 
2026. évi Éves Fejlesztési Terve 
a 2024-2029. évekre vonatkozó 
Gazdasági Program végrehajtá-
sát szolgáló operatív terv, amely 
meghatározza az ez évi konkrét 
fejlesztéseket és előkészíti a kö-
vetkező év fejlesztéseit.

A 2026. évi Éves Fejlesztési 
Terv az alábbi főbb terveket tar-
talmazza:

	- Önkormányzati temető infra-
strukturális fejlesztése, urna-
fal építése,

	- Önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támoga-
tásra pályázat előkészítése, 
forráskeresés (Zákányszéki 
Manó-kert Óvoda és Bölcsőde 
konyhájának felújítása),

	- Hálózati víz biztosítása a Trak-
torshow területére,

	- Zákányszék-Bordány össze-
kötő kerékpárút előkészítő 
munkáinak megvalósítása, ki-
vitelezői szerződés megkötése, 
kivitelezés megkezdése,

	- Belterületi útfelújítás (József 
A. utca útfelújítás II. szakasz 
megvalósítás),

	- Gyalogos-átkelőhely kialakítá-
sa a Petőfi Sándor- József Atti-
la utca csomópontban,

	- Külterületi utak fejlesztése, 
karbantartása,

	- Közvilágítás lámpatestek cse-
réje,

	- Energetikai fejlesztés (hőszi-
vattyú) az idősek otthonában,

	- Helyi termelői piac üzleteinek 
bővítése.
A Magyarország helyi önkor-

mányzatairól szóló törvényben 
foglaltak szerint a képviselő-tes-
tület hatásköreit a polgármester-
re, a bizottságára, a részönkor-
mányzat testületére, a jegyzőre, a 
társulására ruházhatja át. A Kép-
viselő-testület helyi rendeleteiben 
határozta meg mely hatásköröket 
és kire ruházza át. Ezek jellemző-
en a polgármesterre átruházott 
szociális hatáskörök. A 2025-ben 
átruházott hatáskörökben ho-
zott döntésekről szóló beszá-
molót a testület megismerte és 
elfogadta.

2025-ben az alábbi civil szer-
vezetek kértek és kaptak ebből 
az előirányzatból pénzbeli, vissza 
nem térítendő támogatást:

	- a Zákányszéki Községi Sportkör 
1100 e Ft,

	- a Zákányszéki Polgárőr Egyesület 
400 e Ft,

	- a Classicon KTSE 150 e Ft,
	- az Alapítvány a Zákányszé-
ki Általános Iskola Diákjaiért 
150 e Ft.
Az érintett szervezetek meg-

küldték a kapott önkormányzati 
támogatás felhasználásáról szóló 
pénzügyi és szöveges beszámolót. 
A Képviselő-testület megállapí-
totta, hogy az önkormányzat által 
nyújtott támogatást a támogatott 
szervezetek a kért célok megvaló-
sítására fordították, és köszönetét 
fejezte ki a szervezetek vezetőinek 
és tagjainak a végzett munkáju-
kért.

A Homokháti Kistérség Több-
célú Társulása az elmúlt évtizedek 
során több sikeres projektnek kö-
szönhetően jelentősen javította 
a térség szociális alapellátásának 
színvonalát. A fejlesztések során 
a településeken nemcsak a szoci-
ális alapellátási funkciókat ellátó 
ingatlanok újultak meg, hanem a 
szociális alapellátás mindennapi 
munkavégzéséhez elengedhetet-
len eszközpark is korszerűsödött. 
A fejlesztésekkel érintett eszközök 
és a fejlesztések tulajdonosa a Tár-
sulás. Döntés született arról, hogy 
a Társulás a Képviselő-testület 
által meghatározottak alapján a 
beszerzett eszközök egyrészé-
nek a tulajdonjogát Zákányszék 
Község Önkormányzata számára, 
másrészét a szakmai feladatot 
ténylegesen ellátó Homokháti 
Szociális Központ részére adja át. 

2026. ÁPRILIS 29-ÉN 
MEGTARTOTT ÜLÉS:

A Szegedi Hivatásos Tűzol-
tó-parancsnokság elkészítette 
a 2025. évi beszámolóját, amely 
alapján megállapítható, hogy a Ki-
rendeltség teljesítette a 2025. évre 
vállalt célkitűzéseit. Hatékonyan 
támogatta az illetékességi terü-
letén működő önkormányzatok 
védelmi igazgatási feladatait, és 
megfelelően biztosította a mű-
ködési terület lakosságának élet 
és vagyonbiztonságát. A Képvise-

lő-testület a 2025. évi beszámoló 
jelentést elfogadta, megköszönte 
a Szegedi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség - Szegedi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság és a Ru-
zsai Katasztrófavédelmi Őrs dol-
gozóinak a térségben és a telepü-
lésen végzett munkáját, a további 
feladatok ellátásához sok sikert 
kívánt.

Elfogadásra került a Zákány-
szék község közrendjének, 
közbiztonságának helyzeté-
ről, a közbiztonság érdekében 
2025-ben tett intézkedésekről 
szóló éves rendőrségi beszá-
moló. 

Zákányszék község tekinteté-
ben a 2025. év adatai és tapasz-
talatai alapján kijelenthető, hogy 
továbbra is biztonságos település. 
2025-ben 19 bűncselekmény vált 
ismertté rendőri eljárásban, ami a 
korábbi évhez viszonyítva (2024. 
évben 26) jelentős csökkenés. 
Zákányszék községben 2025. év-
ben Csernus János r.zls. látta el a 
körzeti megbízotti feladatokat. A 
körzeti megbízott tapasztalatá-
val, kiemelkedő személy- és he-
lyismeretével jelentősen hozzájá-
rult a Rendőrkapitányság bűnügyi 
eredményességéhez. A rendőrség a 
helyi polgárőr egyesülettel közös 
szolgálatokat tartott, kiemelke-
dő, egymás munkáját támogató 
kapcsolat alakult ki közöttük. 
Az önkormányzat megköszönte 
a Szegedi Rendőrkapitányság és 
a Mórahalmi Rendőrőrs dolgo-
zóinak a térségben és a települé-
sen végzett munkáját, a további 
feladatok ellátásához sok sikert 
kívánt.

A Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló törvény alap-
ján a jegyző évente beszámol 
a képviselő-testületnek a Pol-
gármesteri Hivatal tevékeny-
ségéről. Összességében megálla-
pítható, hogy a hivatali munkához 
szükséges tárgyi és személyi fel-
tételek jelenleg biztosítottak. Az 
ügyfelek kiszolgálása kulturált 
körülmények között biztosítható. 
Gondot okoz, hogy a közszolgála-
ti pálya már nem annyira vonzó 
a fiatalok számára, illetve a nagy 
szakmai tapasztalattal rendelke-
ző munkatársak megtartása egyre 
nehezebb feladat a vezetés szá-

mára. A szűkös pénzügyi helyzet, 
a gyakori jogszabályváltozások, 
illetve a személyzeti problémák 
ellenére megállapítható, hogy a 
Hivatal a feladatát megfelelően 
látta el.

Az 1991. évi XX. törvény 138. 
§ (3) bekezdésében alapján a jegy-
ző beszámol a Képviselő-testület-
nek a helyi adóztatásról. Az ön-
kormányzat képviselő-testülete a 
helyi adók fajtáit önkormányzati 
rendeletben állapíthatja meg. Az 
önkormányzati adóhatóság látja 
el az önkormányzat működésé-
hez szükséges források jelentős 
részének beszedését, egyben 
más, az állam által ide delegált 
hatósági feladatokat is végez. Az 
adóbevételek alakulása a helyi 
önkormányzati költségvetés ter-
vezésére is befolyással bír. Az Ön-
kormányzat 2025. évi iparűzési 
adó bevétele az előző évhez ké-
pest növekedett. 

2026. MÁJUS 28-ÁN 
MEGTARTOTT ÜLÉS:

Önkormányzatunk a belső el-
lenőrzési feladatait 2025-ben 
is Kálmán Lászlóné belső ellenőr 
végezte. Kormányrendelet alapján 
a polgármester a 2025. évre vonat-
kozó éves ellenőrzési jelentést, va-
lamint a helyi önkormányzat által 
alapított költségvetési szervek 
éves ellenőrzési jelentései alapján 
készített éves összefoglaló elle-
nőrzési jelentést a zárszámadási 
rendelettervezettel egyidejűleg 
a képviselő-testület elé terjeszti 
jóváhagyásra. Az ellenőrzésekről 
2025-ben 3 jelentés készült, a bel-
ső ellenőr által javasolt intézkedé-
sek végrehajtásra kerültek.

A Képviselő-testület az ál-
lamháztartásról szóló törvény 
alapján megtárgyalta és elfogad-
ta az önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének végrehajtá-
sára vonatkozó zárszámadási 
rendeletét. Az önkormányzat 
és költségvetési szervei 2025. évi 
gazdálkodásáról elmondható, 
hogy az önkormányzat a Magyar-
ország helyi önkormányzatairól 
szóló törvényben és a külön törvé-
nyekben rögzített feladatellátási 
kötelezettségének eleget tett. Biz-
tosított volt az intézményi alap-
ellátás és a kötelező közfeladatok 
működtetése. 
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dr. Sebestyén Balázs (II.sz.h.o.) 
62/290-509, 30/606-2354

08:00–12:00 08:00–12:00 és 15:00–16:00
2026. jún. 8–jún. 12. 2026. jún. 1–jún. 5.

2026. jún. 22–jún. 26. 2026. jún. 15–jún. 19.
2026. aug. 03–aug. 08.! 2026. jún. 29–júl. 3.

2026. aug. 10–aug. 28.

ORVOSI ELLÁTÁS RENDJE  
ZÁKÁNYSZÉKEN 2026. NYÁR

dr. Mester Lajos (I. sz. h. o.) minden munkanapon rendel  
08:00- 12:00-ig és elérhető telefonon 15:00-ig és páros heteken  

(amikor dr. Sebestyén csak délelőtt rendel) 16:00-ig a 62/590-050, 30/606-2371 
(du. rögzített rendelési idő nincs, sürgős esetben hívható!)

Mórahalmon az ügyelet munkanapokon (+ szombati munkanapon)  
16:00-22:00-ig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00-14:00-ig tart.  

(6782 Mórahalom, Kölcsey u.2./ Bemenni!!!)
Ünnep- és szabadnapok: 2026. július 1.(Semmelweis nap!!!),  

2026. augusztus 20-21. és az összes hétvége!   
Ezen napokon is csak ÜGYELET!!!

Segélykérés, tanácskérés, tájékoztatás  (ezen időpontokon kívül is!): 1830  – 
majd kéri a település postai irányítószámát –  Zákányszék esetén    6787 !!!

Sürgősségi  segélyhívó:  112 (minden hálózatból) – nagy baj, baleset, 
egyértelmű kórházi ellátást, mentőszállítást igénylő esetekben!!!

	 dr. Sebestyén Balázs szabadságon van: 2026.07.06–08.02-ig. 
	 dr. Mester Lajos szabadságon van: 2026.08.10–08.30-ig.

• DR. SEBESTYÉN BALÁZS

A Képviselő-testület 2026. 
február 12-én fogadta el az ön-
kormányzat és szervei 2026. évi 
költségvetését. Az azóta eltelt 
időszak költségvetést érintő vál-
tozásai miatt szükségessé vált a 
költségvetésről szóló rendelet 
módosítása. Az előirányzatok 
módosítását követően az önkor-
mányzat 2026. évi költségveté-
si bevételi és kiadási főösszege 
1 604 876 107 Ft lett.

A gyermekek védelméről és 
a gyámügyi igazgatásról szóló 
törvény alapján a helyi önkor-
mányzat gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról minden év május 
31-éig átfogó értékelést kell ké-
szíteni, melyet a képviselő-testü-
let megtárgyal. A dokumentum 
két részből áll, az önkormányza-
ti értékelésből és a Homokháti 
Szociális Központ Zákányszéki 
Tagintézményének Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálata beszá-
molójából. Megállapítható, hogy 
az Önkormányzat és Szociális 
Központ Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálata, valamint a kapcsolódó 
jelzőrendszerek összehangolt, ma-
gas színvonalú munkát végeznek, 
a fennálló problémákat a lehető-
ségekhez mérten igyekeznek mi-
előbb kezelni. 

A Zákányszéki Manó-kert 
Óvoda és Bölcsőde intézményve-
zetője javaslata alapján a Képvi-
selő-testület döntött arról, hogy 
– figyelemmel a várható gyer-
meklétszámra - az intézményben 
a 2026/2027. nevelési évben 
továbbra is 3 óvodai csoport in-
dulhat.

Az év elején meghatározott 
kiadási zárolások és a racioná-

lis gazdálkodás ellenére az Ön-
kormányzat pénzügyi helyzete 
nem javult. A jelentős mértékű 
áremelkedések, és az előre nem 
tervezhető kiadások miatt további 
intézkedéseket fogadott el a Kép-
viselő-testület. 

Felmérésre kerültek az önkor-
mányzat által kihasználatlan, 
vagy a működéshez nem feltétle-
nül szükséges értékesíthető va-
gyontárgyak. A Képviselő-testü-
let döntött arról, hogy a bevételek 
növelése érdekében ezek közül 
melyek adhatóak el a jövőben. 

Ezenkívül a Képviselő-testület 
felkérte a polgármestert, hogy a 
Magyarország 2026. évi központi 
költségvetéséről szóló 2025. évi 
LXIX. törvény 3. melléklet 2.1.4. 
pont szerinti, az önkormányza-
tok rendkívüli támogatására 
kiírt pályázat beadási lehetősé-
geit vizsgálja meg, szükség esetén 
a beadás dokumentumait készítse 
elő.

Az esetlegesen bekövetkező 
átmeneti pénzhiány kezelésére 
folyószámlahitel-keret meg-
nyitására fog sor kerülni az Ön-
kormányzat számlavezetőjénél 
az MBH Bank Nyrt.-nél. Amen�-
nyiben az Önkormányzat igénybe 
venne folyószámlahitelt, akkor 
azt a jelenlegi jogszabályok alap-
ján 2026. december 30-ig vissza 
kell fizetnie a banknak. 

A kihirdetett önkormányzati 
rendeletek megtekinthetőek a 
Polgármesteri Hivatal hirdetőtáb-
láján, valamint az önkormányzat 
honlapján és a nemzeti jogsza-
bálytárban.

• GÁRGYÁN ISTVÁN 
jegyző

TÁJÉKOZTATÁS
Érvénytelenné válnak a régi, „kiskönyv” formátumú személyi 

igazolványok
Felhívjuk a lakosság, különösen az idősebb korosztály és a hozzátar-

tozók figyelmét, hogy egy jogszabályváltozás (1992. évi LXVI. törvény 
52/J. §) értelmében 2026. augusztus 4-től érvényét veszti minden 
olyan személyazonosító igazolvány, amelyet 2000. január 1. előtt 
állítottak ki.

Kérjük a családtagokat, hogy kiemelten ellenőrizzék családjaikban 
élő idős hozzátartozóik okmányait.

További tudnivalók:
	- Az érvényét vesztő okmányok cseréjét a Kormányablakokban 
lehet intézni, díjmentesen.

	- A régi okmányok adatai nem minden esetben egyeznek meg az anya-
könyvi kivonatokban szereplő adatokkal. Ezért az új okmány igénylé-
se előtt feltétlenül ellenőrizni kell, hogy a személyi nyilvántartásban 
(SZL) szereplő adatok pontosan megegyeznek-e a meglévő okmá-
nyokban lévő adatokkal ezért fontos az adategyeztetés a csere előtt. 

	- A hibás névadatokkal történő okmánykiállítások megelőzése érde-
kében javasolt az Elektronikus Anyakönyvi Nyilvántartásból (EAK) 
előzetesen lekérni a születési anyakönyvi kivonatot.
Az adategyeztetést és a születési anyakönyvi kivonat kiadása 

bármelyik polgármesteri hivatal anyakönyvvezetőjénél kezde-
ményezhető. Az ügyintézés díja: díjtalan.

Kérjük, ne hagyják az ügyintézést az utolsó pillanatra, intézzék el a 
cserét a fenti határidő lejárta előtt!

NYÁRI IGAZGATÁSI SZÜNET  
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Az Önkormányzat vonatkozó 
helyi rendeletében foglaltaknak 
megfelelően a Polgármesteri Hi-
vatal nyári igazgatási szünetet 
tart 2026. július 27. - augusz-
tus 14. között.

A Hivatal az igazgatási szünet 
idején is nyitva tart a megszokott 
rendben, azonban az ügyintézők 
többsége szabadságon lesz. Az 
önkormányzati rendeletben fog-
laltaknak megfelelően az igazga-
tási szünet alatt is gondoskodunk 
a postai küldemények és a szemé-
lyesen leadott kérelmek átvételé-
ről, nyomtatványok kiadásáról, 

a telefonhívások fogadásáról, a 
halasztást nem tűrő esetekben a 
sürgős intézkedések megtételé-
ről, valamint a lejárt határidejű 
számlák, a segélyek és a munkabé-
rek kifizetéséről. Amennyiben az 
igazgatási szünet idején bekö-
vetkező váratlan esemény miatt 
válik szükségessé az ügyintézés, 
forduljanak bizalommal ügyele-
tes munkatársunkhoz, aki kész-
séggel nyújt segítséget bármilyen 
hatáskörünkbe tartozó probléma 
megoldásában.

• GÁRGYÁN ISTVÁN 
jegyző
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Könnyebben megközelíthető a Záportó és környéke

ÁTJÁRÓT AVATTUNK
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy megnyitottuk a vízmű melletti átjárót, amelyen ke-

resztül könnyebben megközelíthető a Záportó melletti játszótér, a Fitnesz Park, valamint 
a focipálya is.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az átjárót kizárólag gyalogosan lehet használni!

Közösségi élmények, irodalom és játékos tanulás tavasztól nyárig

MOZGALMAS HÓNAPOK A KÖNYVTÁRBAN
A legkisebbek és szüleik egy 

vidám családi délelőttön vettek 
részt Dörmő Brigitta vezetésével. 
A labdás ismerkedést követően 
mondókákkal, énekléssel és moz-
gásos játékokkal telt az idő.

A harmadik osztályosok a 
Bori és a húsvéti nyúl című mesé-
ben merültek el, ajándékot keres-
tek, és egy tojásfát készítettek. A 
következő óránkon már nagy uta-
zásra is vállalkoztak. Képzeletben 
Afrikába repültek, hogy feleleve-
nítsék Misi mókus kalandjait. A 
foglalkozáson illusztrált kaland-
térképet készítettek a mókuskával 
történekről, akiről sokat beszél-
gettünk.

A tavaszi szünetben is bené-
pesült a tetőtér, a kötetlen társas-
játékozást és a rókás könyvjelzők 
készítését színes csillámtetoválá-
sok koronázta meg.

A negyedik osztály játékos 
vetélkedő keretében, egy izgal-
mas, akadályokkal teli nyolcme-
zős pályán bizonyították, hogy a 
legapróbb részletig ismerik Lázár 
Ervin Szegény Dzsoni és Árnika 
című történetét.

A játék az ötödikesekkel foly-
tatódott, ők a János vitéz elbeszé-
lő költeményt csapatverseny for-
májában dolgozták fel. A diákok 
témaköröket választva válaszol-
tak az egész művet átfogó kérdé-

sekre, majd a költői eszközökről 
Ildikó nénivel beszélgettek.

A hatodik osztállyal a szerel-
mes versek világában merültünk 
el. A közös játékunkban Radnóti 
Miklós, Petőfi Sándor és Vörös-
marty Mihály egy-egy versét rak-
ták össze, később pedig egy vil-
lám kvízt is megoldottak. Ildikó 
nénivel a lecke ellenőrzése után 
a költői képekről, Radnóti költé-
szetéről beszélgettek és közben 
megzenésített verseket hallgat-
tunk meg.

A hetedikesek a Nemzeti dal 
és más Petőfi-versek kihagyott 
szavaiból fejtettek meg kereszt-
rejtvényt. Emellett kutatómunkát 
végeztek, a szakirodalom mellett 
az Arcanum digitális tudástárat 
használva térképezték fel Szend-
rey Júlia életét és a koltói kastély 
történetét.

A nyolcadik osztályosok a 
Madách Színház „Madách Szín-
padON” online programsoro-
zatának jóvoltából ingyenesen 
tekintették meg az „Elfogyni az 
ölelésben – Ady Endre szerelmei” 
című irodalmi film-szín-játékot. 
Nyáry Krisztián darabja testkö-
zelbe hozta a költőóriás érzelmi 
világát, tökéletesen kiegészítve a 
végzősök vizsgatételét.

A fiatalok mellett idősekkel 
is megtelt a könyvtár, a Kékne-

felejcs Nyugdíjas Klub tagjai a 
Petőfi Kulturális Program kere-
tében, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium támogatásával és a 
Nemzeti Művelődési Intézet ko-
ordinációjában megvalósult előa-
dáson a Magyar Nemzeti Levéltár 
szakembere mutatta meg, hogyan 
kutathatjuk fel saját családfánkat 
és őseink nyomát otthonról, in-
gyenes online adatbázisok segít-
ségével. Később újra itt találkoz-
tunk, ezúttal viszont a könyvtáros 
olvasott fel Örkény István örök-
érvényű Egyperces novelláiból, 
amely nemcsak jókedvet hozott, 
de régi, személyes emlékeket is.

A Művelődési Ház szervezésé-
ben a költészet napja alkalmából a 
költészet, a zene és a tánc találko-
zása lélekemelő pillanatokat szer-
zett minden jelenlévőnek. Szilvia 
mély gondolatokat ébresztő, saját 
versei és Böbe érzékeny zongorajá-
téka azonnal elvarázsolta a közön-
séget. Az est fényét tovább emelte 
Dóra gyönyörű énekhangja, amely 
tökéletes összhangban csengett a 
dallamokkal és a szavakkal. Az 
esemény megkoronázásaként egy 
különleges hawaii hula tánc pro-
dukciót láthattunk.

A virtuális térben a gyerekek 
részére egy vadonatúj húsvéti me-
sével kedveskedtünk Lili tojáske-
reséséről, amelyhez a mesterséges 

intelligencia segítségével készül-
tek az illusztrációk. József Attila 
költészetéről pedig egy kvízben 
tesztelhető a tudásunk.

Az év elején meghirdetett olva-
sás népszerűsítő „Plüss kaland- 
Olvasunk együtt!” játékunk 
28 gyermekkel és 101 olvasott 
kötettel zárult. Az ovisok és ki-
siskolások szüleikkel lelkesen ol-
vastak, vitték-hozták a könyve-
ket és plüssöket. A „kisolvasóink” 
cserébe nyári verses színezőt, 
emléklapot kapnak. Mindezek 
mellé a zákányszéki Mini Market 
üzlettel fagylalt kuponnal is ked-
veskedünk részükre, amelyet na-
gyon szépen köszönünk Katának 
és Dávidnak!

A kulturális programok mellett 
a könyvtár a helyi civil életnek is 
otthont adott: a falak között zaj-
lott le a Zákányszéki Gyermek 
és Ifjúsági Önkormányzat sza-
vazása és alakuló ülése is.

Idén nyáron lesznek szü-
nidei foglalkozások és újra 
Könyvmolyok éjszakája!

Köszönjük minden kedves lá-
togatónknak, a lelkes diákoknak, 
olvasóinknak, szülőknek és peda-
gógusoknak, hogy jelenlétükkel, 
nevetésükkel élettel töltötték meg 
a könyvtárat!

• TÓTH GÁBOR 
könyvtáros

TOUR  
DE HOMOKHÁT

A zákányszéki Homokháti Bringaklub szerve-
zésében május 16-án Mórahalomról rajtolt el a VI. 
Tour de Homokhát, amely ismét mozgásba hozta a 
térséget. A résztvevők négy különböző távon tehet-
ték próbára magukat: a leghosszabb kihívást a 100-
110 km-es Nagykör jelentette (amely egy „egérút-
tal” 70-80 km-re volt rövidíthető), míg a könnyebb 
tekerésre vágyók a 30-40 km-es Kiskört vagy a 8 
km-es Városkerülő kört választhatták. A gyalogo-
sok egy kellemes, 15,71 km-es túrán vehettek részt.

A rendezvény idén is tartogatott extra izgalma-
kat. A ZoliniBike jóvoltából a Nagykör teljesítői kö-
zött egy értékes Cube Aim Race kerékpár talált gaz-
dára, amelyről a szerencsés nyertes nagyvonalúan 
lemondott. A szervezők ezért újrahúzták a fődíjat, 
így a kerékpárnak másik résztvevő örülhetett.

A rendezvény végén a stafétabotot Mórahalom 
Városától Juhász Attila, Üllés Nagyközség alpolgár-
mestere vette át, hiszen jövőre ott indul a rajt 2027. 
május 15-én.
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Újra szurkolhatunk a zákányszéki focistáknak

BAJNOKCSAPAT A ZÁKÁNYSZÉK 
Június elején befejeződtek a Csongrád-Csanád vármegyei nagypályás labdarúgó-bajnokságok. A IV. osztály Homokhát csoportjában 
a Zákányszék végzett az élen a Balástya II.-t megelőzve. A bajnoki címet felvonulással ünnepelték a faluban június 6-án: sokan az 
utcán üdvözölték és ünnepelték a csapatot.

Játékoshiány miatt 2024-ben 
ugyan feloszlott a csapat, de 2025-
ben újjászerveződött és nagyon 
szépen sikerült a visszatérés. Az 
egyesületet tavaly új elnökség 
vette át Liszkai Adél vezetésével. 
Farkas Ferenc szakmai segítségé-
vel idegenlégiósokat igazoltak me-
gye I. és megye II. osztályból a csa-
pathoz, valamint az edzőkérdést 
komolyra vették, melynek meg is 
lett az eredménye. Vágó Mihállyal 
indultak neki a bajnokságnak, de 
szeptembertől Szabó Zsolttal foly-
tatták.

A Zákányszék magabiztosan 
vezette a tabellát, már az őszi sze-
zont is az első helyen zárta. A baj-
nokság gólkirálya az aranyérmes 
csapatból Farkas Ádám lett hu-
szonöt góllal. Az utolsó mérkőzés 
már csak szépített az eredményen: 
Tömörkény II. – Zákányszék 1–6 
(0–3)

A bajnokság végeredménye: 
1. Zákányszék 
2. Balástya II. 
3. Dóc-Sándorfalva 
4. Kiskundorozsma II. 
5. Pázsit SE 
6. Tömörkény II. 
7. Ópusztaszer 
A Ruzsát végül kizárták, így a 

Zákányszék 60 pontos eredménye 
51 pontra változott.

A csapat új igazolásokkal vág 
neki a 2026/2027-es szezonnak, 
ahol szintén a dobogó a cél.

A bajnokcsapat tagjai: Edző - 
Szabó Zsolt. Játékosok - Farkas 
Ferenc csapatkapitány, Ankou 
Kossi Anicet, Barbócz Bence, 
Barbócz Máté, Bende Zsolt, Bó-
ka-Kozla Gábor, Borbás Dániel, 
Császár Patrik, Császár Roland, 
Dékány Marcell, Farkas Ádám, 
Farkas Gábor, Fekete Dénes, Fo-

dor Ákos, Fodor Martin, Hassani 
Yahaya Ali, Huszár Lajos, Jójárt 
Ferenc, Kávássy Dániel, Kis Zsolt, 
Krisztin-Németh Martin, Lovászi 
Milán, Márki Dániel, Meleg Alex, 
Meleg Zsolt Imre, Menyhárt Péter, 
Ndiaye Doudou, Oláh Péter, Papp 

Norbert, Szántó Tibor, Szűcs Du-
sán, Tanács Dániel Róbert, Tanács 
Gábor, Tanács Olivér, Tranger 
Zsolt, Zentay Viktor.

• LISZKAI ADÉL

„A közösen énekelt dallamok nemcsak hagyományt 
őriznek, hanem közösséget is teremtenek.”

NÉPZENEI TALÁLKOZÓ
A Zákányszéki Parasztkórus meghívását elfogadva Mindszent-
ről, Mórahalomról, Zsombóról, Szegedről, Ásotthalomról, Sze-
ged-Kiskundorozsmáról és Öttömösről érkeztek népzenei cso-
portok június 6-án a Zákányszéki Művelődési Házba.

A fellépők nem csupán zenét hoztak el nekünk, hanem élő példái 
annak is, hogy a hagyományőrzés közösségteremtő erő. Munkájukkal 
hidat építenek generációk között, erősítik az összetartozás érzését és 
továbbadják azt a kulturális örökséget, amely identitásunk fontos része. 

A népzene több mint dallamok és énekek gyűjteménye. Magában 
hordozza elődeink örömét és bánatát, történeteit, értékeit és mindazt, 
ami a közösségeinket összetartotta évszázadokon át.

Köszönet valamennyi fellépő csoportnak, hogy eljöttek és tovább 
éltetik a népzenei hagyományokat!
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HÍREK A BÖLCSŐDÉBŐL
Az elmúlt hónapokban számos 

élménnyel és közös programmal 
gazdagodott bölcsődénk élete.

Március 14-én egy fergeteges 
hangulatú jótékonysági bálon 
vehettünk részt. A rendezvény 
megvalósulásáért szeretnénk 
köszönetet mondani az SZMK 
fantasztikus csapatának, minden 
segítőnek, támogatónak, valamint 
résztvevőnek. Az együttműködés 
ismét bebizonyította, milyen so-
kat jelent közösségünk ereje a 
gyermekek érdekében.

Szent József napjához kapcso-
lódva az édesapákat, május elején 
pedig az édesanyákat köszöntöt-
tük a gyermekekkel készített apró 
ajándékokkal. Ezek az alkalmak 
mindig megható pillanatokat je-
lentenek a családok számára.

Örömmel tapasztaltuk, hogy a 
bölcsődei nyílt nap és a beiratko-
zás is nagy érdeklődés mellett zaj-
lott, férőhelyeink szinte teljesen 
feltöltődtek.

A Föld napja alkalmából „Egy 
gyermek - egy virág” programot 
szerveztünk, amelynek keretében 
a szülők segítségével tovább szépí-

tettük intézményünk udvarát. 
Májusban rendőrségi bemutatón 
vehettek részt gyermekeink, akik 
nagy érdeklődéssel ismerkedtek 
a rendőrautóval és a bemutatott 
felszerelésekkel. Emellett az óvo-
dában egy izgalmas solymászbe-
mutatót is megtekinthettünk. 

Szintén szívhez szóló élmény 
volt, amikor a ballagó óvodások 
látogattak el hozzánk. Egy kedves 
műsorral készültek a bölcsődés 
gyermekek számára, akik apró 
ajándékkal köszönték meg a fi-
gyelmességet. Az esemény jól pél-
dázta az intézményeink közötti 
szoros kapcsolatot és együttmű-
ködést. 

Május 22-én valamennyien 
részt vettünk az intézményi csa-
ládi napon, amelynek az óvoda 
udvara adott otthont. A rendezvé-
nyen számos színes program várta 
a családokat. A lovaskocsikázás, 
az akrilkép-festés, az ügyességi 
játékok és a közös élmények mind 
hozzájárultak a jó hangulathoz. A 
gyermekek ismét találkozhattak 
a rendőrség munkatársaival. A 
nap különleges része volt a közös 

ebéd is, amelyet a szülők bográ-
csban készítettek el. Az esemény 
tovább erősítette a családok és az 
intézmény közötti közösségi kap-
csolatokat.

Június 5-én került sor a bölcső-
dés gyermekek búcsúztató családi 
napjára, ahol szeretettel búcsúz-
tunk az óvodába készülő gyerme-
kektől.

Tájékoztatjuk a családokat, 
hogy intézményünk nyári zárva 
tartása 2026. július 27. és au-

gusztus 14. között lesz. Kérjük a 
szülőket, hogy nyári terveik kiala-
kításánál ezt az időszakot vegyék 
figyelembe.

Köszönjük a családok bizalmát 
és támogatását, és mindenkinek 
élményekben gazdag, vidám nya-
rat kívánunk!

• KOVÁCSNÉ CSERNUS MÓNIKA 
szakmai vezető

Tavaszi történések a Manó-kert Óvodából

AZ ÉRZELMI FEJLŐDÉS ÉS A KÖZÖSSÉGEK IDŐSZAKA 
A tavaszi hónapokban olyan programok, jeles napok, ünnepek valósultak meg Intézményünkben, mely a közös, együtt megélt élmé-
nyek által gazdag érzelmi fejlődést tett lehetővé. Az elmúlt hónapokban számos olyan programot szerveztünk, amelyek nemcsak 
a gyermekek számára jelentettek felejthetetlen élményeket, hanem közösségünk kapcsolatrendszerét is még szorosabbra fűzték. 
Jó érzés visszatekinteni arra a sok mosolyra, nevetésre és szeretetteljes pillanatra, amelyeket együtt élhettünk meg.

Március 9. – Nőnapi köszöntés
A nőnap alkalmából a kisfiúk 

különleges figyelmességgel ké-
szültek. Rövid vers keretében és 

apró ajándékokkal köszöntötték 
a csoportok kislányait, valamint 
intézményünk hölgy dolgozóit. 
Jó volt látni a gyermekek ked-
vességét, figyelmességét és azt 
az örömöt, amelyet a szívből jövő 
köszöntés okozott.
Március 12. – Megemlékezés 
nemzeti ünnepünkről

Március 15-e közeledtével 
csoportjaink életkoruknak meg-
felelő módon ismerkedtek meg az 
1848–49-es forradalom és sza-
badságharc eseményeivel. Zászlót 
festettünk, kokárdát tűztünk fel 
a ruháinkra, verseket, énekeket 
tanultunk, és beszélgettünk a ha-
zaszeretet fontosságáról.
Március 14. – Jótékonysági 
Óvodabál

Intézményünk legnagyobb 
közösségi eseménye ismét nagy 
sikert aratott. A Szülői Munka-

közösség áldozatos munkája, kre-
ativitása, szeretettel való szer-
vezése volt a lelke az intézményi 
jótékonysági bálnak. Köszönjük 
nekik a sok-sok munkát, mely 
hozzájárult ahhoz, hogy a szülők, 
támogatók, dolgozók és barátok 
együtt töltöttek egy vidám estét a 
gyermekekért. Az Intézmény min-
den gyermek csoportja, valamint 
a dolgozók is bálhoz illő táncos 
bemutatókkal járultak hozzá a jó 
hangulathoz. 
Március 19. – Szent József 
napján ünnepeltük az Édes-
apákat, Nagypapákat, Keresz-
tapukákat

Az ünnep alkalmából a cso-
portokban láttuk vendégül az 
édesapákat, nagypapákat, keresz-
tapukákat. A csoportok gyermekei 
köszöntéssel, versekkel, énekek-
kel, saját készítésű ajándékokkal 

kedveskedtek hozzátartozóik-
nak. A műsor után lehetőség nyílt 
a gyerekek és családtagjaik közös 
játékára, beszélgetésre a csopor-
tokban. 
Március 31. – Teddy Maci Kór-
ház

A Szegedi Tudományegyetem 
orvostanhallgatói látogattak el In-
tézményünkbe és szervezésükben 
a gyermekek játékos formában 
ismerkedhettek meg az egészség-
ügyi ellátással. Kedvenc plüssál-
lataikat „orvosolták”, miközben 
sok hasznos ismeretet szereztek a 
gyógyításról. A program segített 
oldani az orvosi vizsgálatokkal 
kapcsolatos félelmeket is.
Április 13. – Vers- és Mesemon-
dó Verseny

A gyermekek szívből mondták 
el kedvenc verseiket és meséiket, 
bizonyítva, hogy a magyar nyelv 
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szépsége már ebben a korban is 
megérinti őket. Köszönjük, az 
óvónőknek, valamint a szülőknek, 
hogy támogatták, motiválták a 
gyermekek felkészítését.
Április 15–16. – Nyílt Napok

Az óvodai és bölcsődei nyílt 
napokon szeretettel fogadtuk a le-
endő családokat, gyermekeket. A 
látogatók betekintést nyerhettek 
mindennapjainkba, megismer-
hették pedagógiai munkánkat, 
és megtapasztalhatták intézmé-
nyünk családias, elfogadó légkö-
rét.
Április 20. – Virágültetés

A tavasz érkezésével közö-
sen szépítettük környezetünket. 
Az SZMK muskátli palántákkal 
ajándékozta meg a csoportokat. 
A gyermekek örömmel ültették a 
virágokat, miközben a természet 
szeretetéről és a környezetvéde-
lem fontosságáról beszélgettünk. 
Április 24. – Ki Mit Tud?

Ezen a napon a tehetség és a 
bátorság kapta a főszerepet. Gyer-
mekeink énekkel, verssel, tánccal 
és különböző produkciókkal ör-
vendeztették meg társaikat. Jó 
volt látni, hogy minden gyermek 
megmutathatta azt, amiben ügyes 
és amiben örömét leli.
Április 29. – Kirándulás a Szar-
mata Parkba

Különleges időutazáson vet-
tünk részt, ahol a Manócska és 
Pillangó csoportosok játékosan 
ismerkedhettek meg őseink éle-
tével és hagyományaival. A közös 
felfedezés rengeteg élménnyel és 
új ismerettel gazdagította a részt-
vevőket. Köszönjük Szűcs Anitá-
nak a teljeskörű szervezést és a 
Szarmata Park vezetőségének azt, 
hogy felajánlásukkal támogatták 
az óvodás gyermekek játékos, in-
teraktív ismeretszerzését.
Április 30. – Anyák Napi ün-
nepségek

Az év egyik legmeghittebb ese-
ményén az édesanyákat és nagy-
mamákat köszöntöttük. A gyer-

mekek versekkel, dalokkal és saját 
készítésű ajándékokkal fejezték ki 
szeretetüket, hálájukat.
Május 5. – Sportnap Bordány-
ban

Nagy örömmel vettünk részt 
a bordányi sportnapon, ahol 
labdarúgó edzők várták a nagy-
csoportos és középső csoportos 
óvodásokat. A gyermekek játékos 
sportfeladatokon, ügyességi pá-
lyákon és labdás gyakorlatokon 
próbálhatták ki magukat. A prog-
ram során nem a versengés, ha-
nem a mozgás öröme, az együtt-
működés és a sikerélmény került a 
középpontba. A vidám hangulatú 
délelőtt végére sok új élménnyel, 
mosollyal, ajándékokkal gazda-
godtak a gyermekek
Május 11. – Solymászbemutató

Ritka és különleges élményben 
volt részünk. A gyermekek testkö-
zelből figyelhették meg a vadász-
kutyát, a ragadozó madarakat, és 
sok érdekességet hallhattak éle-
tükről. A látványos bemutatóra 
az óvodaudvaron került sor.
Május 21. – Kihívás Napja

Intézményünk is csatlakozott 
az országos mozgásprogramhoz.  

A gyerekek szüleik délutáni prog-
ram keretében teljesítették a kihí-
vásnapi feladatokat, a lelkes részt-
vevők a családi nap keretében 
kapták meg elismerő oklevelüket.
Május 22. – Családi Nap

Az év egyik legvidámabb ren-
dezvényén ismét együtt ünne-
pelhettek a családok és az óvoda 
dolgozói. A közös játékok, sakk ta-
nítás, festés, csillámtetoválás, lo-
vaskocsikázás, rendőrségi autó ki-
települése, a közös beszélgetések 
és az SZMK által főzött bográcsos 
ebéd igazi közösségi élménnyé 
tették a napot. Jó volt megtapasz-
talni, hogy a gyermekek nevelése 

valóban közös ügyünk. 
Május 30. – Ballagás

Megható pillanatokkal zárult 
a tavaszi időszak. Elköszöntünk 
nagycsoportosainktól, akik szep-
tembertől már az iskola kapuján 
lépnek be. Bár nehéz elengedni 
őket, büszkék vagyunk arra, hogy 
részesei lehettünk fejlődésüknek. 
Sok szeretettel, jókívánsággal és 
bizalommal engedjük őket tovább 
új útjukon.
Június 1-18. – Úszásoktatás 
Mórahalmon

Június első felében nagy és kö-
zépsőcsoportos óvodásaink tíz al-
kalmas úszásoktatáson vehetnek 
részt a mórahalmi Szent Erzsébet 
Mórahalmi Gyógyfürdőben. A Bu-
borékok Úszóiskola oktatói nagy 
szakértelemmel, türelemmel és já-
tékos módszerekkel segítik a gyer-
mekeket a víz megszerettetésében 
és az úszás alapjainak elsajátítá-
sában. Köszönjük a Buborékok 
Úszóiskola oktatóinak, a szülők-
nek, valamint az óvodai dolgozók 
és önkéntes segítők támogatását, 
akik hozzájárultak ahhoz, hogy 
a gyermekek biztonságos, élmé-
nyekben gazdag és fejlesztő prog-
ram részesei lehessenek.
Június 4. – Nagycsoportosok 
kirándulása a Szegedi Va-
dasparkba

A ballagást követő időszak 
egyik legjobban várt programja 
volt nagycsoportos óvodásaink 
kirándulása a Szegedi Vadaspark-
ba. A gyermekek izgatottan in-
dultak útnak, hogy közelebbről is 
megismerkedjenek a világ külön-
böző tájairól érkezett állatokkal. 
Az SZMK jóvoltából a gyerekek a 
Pelikán büfében fogyasztották el 
közös ebédjüket.

Köszönjük minden gyermek-
nek, szülőnek, családtagnak és 
munkatársunknak, hogy együtt 
tehettük ilyen gazdaggá és emlé-
kezetessé az elmúlt hónapokat. A 
Zákányszéki Manó-kert Óvoda 
és Bölcsőde közössége számára 
a legnagyobb érték továbbra is a 
gyermekek, a családok bizalma és 
a közösségünk összetartozásának 
ereje.
• SZLOBONYI-KOVÁCS ÁGOTA 

igazgató
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IZGALMAS HÉTKÖZNAPOK AZ ISKOLÁBAN

Iskola felé kacsingató óvodá-
sok

Március 12-e Gergely napja. 
Ezen a napon Gergely püspökre is 
emlékezünk, aki iskolák alapítója 
volt a szegény gyerekek számá-
ra. Ennek a népszokásnak az az 
alapja, hogy a távoli múltban útra 
keltek az iskolások tanulókat to-
borozni és adományokat gyűjteni 
Gergely napján, mivel akkor még 
nem volt kötelező az iskolába já-
rás.  

Nálunk ezt az első osztályosok 
teszik meg, és nem csak verbuvá-
lás céljából, hanem azért is, hogy a 
szívüknek oly kedves óvó néniket 
megölelhessék, az óvodába belép-
ve pedig egy kicsit ismét ovisok 
lehessenek és játszhassanak. A 
leendő első osztályosok pedig is-
kolánkba eljőve betekinthessenek 
a mindennapi életünkbe.

Március 12-én csákóval a fejü-
kön elindultak az 1. osztályosok, 
hogy az óvodából egy kis műsort 
követően magukkal vigyék a 
nagycsoportos óvodásokat. Az is-
kolában gyorsan eltelt az idő: egy 
kis vendéglátást követően játékos 
feladatokkal és madarakkal való 
ismerkedéssel mulatták az időt 
a gyerekek az udvaron. A prog-

ram zárásaként 
kaptak egy kis 
ajándékot az 1. 
osztályosoktól, 
Hegedűs Hanna 
pedig minden-
kinek készített 
saját kezűleg is 
egyet. Az óvodá-
ba visszaérkezve 
közösen játszot-
tak majd együtt 
is ebédeltek az 

óvodások és az iskolások.  Élmé-
nyekkel teli nap volt ez mindenki 
számára!

Köszönöm a pedagógusok, óvó 
nénik, pedagógiai asszisztensek, 
technikai személyzet összefogását 
a nap sikere érdekében.   

Szeptemberben, Kedves Nagy-
csoportos Óvodások, átadjuk 
nektek a stafétabotot a jövő évi 
Gergely-járáshoz. Folytassátok Ti 
is ezt a szép hagyományt!

• MAKRÁNÉ VASS ÉVA  
tanító néni

„Nem elég magyar anyanyel-
vűnek születnünk, tanulnunk 
kell magyarul a sírig.”
(Nagy László)

A Zákányszéki Általános Isko-
la és AMI tanulói az idei tanévben 
részt vettek a XXIX. Simonyi Zsig-
mond Kárpát-medencei helyesírá-
si versenyen. 

Iskolánkat öt tanuló képviselte 
ebben a rengeteg iskolát és közel 
20 000 tanulót érintő megméret-
tetésben: Sarnyai Réka (5. osztá-
lyos), Matuszka Dorina (6. osz-
tályos), Bóka Anna (8. osztályos), 
Lázár Noémi (8. osztályos), Meleg 
Detti (8. osztályos). Matuszka 
Dorina továbbjutott a második 

fordulóba, ahol a legügyesebb 50 
tanuló között szerepelt. A csapat 
felkészítő tanára: Molnár-Gábor 
Ildikó.

Iskolánk három nyolcadik osz-
tályos tanulója sikeresen képvisel-
te intézményünket a Szatymazon 
megrendezett területi tematikus 
angol csapatversenyen, ahol elő-
kelő második helyezést értek el. 
Szívből gratulálunk Börcsök Patrí-
ciának, Kispál Kamillának és Sós 
Anikó Biankának az eredményük-
höz és további sok sikert kívánunk 
nekik!

2026. március másodikán ke-
rült megrendezésre iskolánkban a 
Helyi Alsós Matematika verseny. 
A megmérettetésre 17 fő tanuló 
jelentkezett 2., 3. és 4. osztályból. 
Minden évfolyamról 2 tanuló kép-
viselte iskolánkat április 21-én a 
Kistérségi Matematika Versenyen 
Csólyospáloson.
Helyezések:

2. osztály
1. Varga Kitti
2. Ördögh Anna
3. Lengyel Olivér

3. osztály
1. Szélpál Áron
2. Ótott-Kovács Borka
3. Nyári Erzsébet Ella

4. osztály
1. Csiszár Norbert
2. Püski Benett
3. Savanya Levente
2026. április 21-én rendezték 

meg Csólyospáloson a Kistérségi 
Alsós Matematika versenyt. 2-3-
4. osztályos tanulók számára hir-
detik meg ezt a megmérettetést. A 
februári helyi verseny legjobban 

teljesítő tanuló készülhettek teljes 
odaadással a verseny ezen fordu-
lójára. Osztályonként két tanuló 
volt nevezhető a kistérséget ös�-
szefogó versenyre.

Versenyre továbbjutott tanu-
lók:

Ördögh Anna (2. osztály)
Varga Kitti (2. osztály)
Nyári Erzsébet Ella (3. osztály)
Szélpál Áron (3. osztály)
Csiszár Norbert (4. osztály)
Püski Benett (4. osztály)
Felkészítő pedagógusok:
Csizmadia-Kovács Zita (2. osz-

tály)
Vargáné Farkas Nikolett (3. és 

4. osztály)
A továbbjutó hat tanuló min-

den matematikai tudását ös�-
szeszedve oldotta meg a felada-
tokat. A feladatlapok javítása 
alatti időben finom falatok várták 
a gyerekeket. A várva várt ered-
ményhirdetés két kiemelkedő 
eredménnyel zárult:

Varga Kitti 2. osztályos ta-
nuló III. helyezést ért el, mellyel 
továbbjutott a 2026. május 8-án, 
Hódmezővásárhelyen megrende-
zésre kerülő Megyei Matematika 
versenyre.

Szélpál Áron 3. osztályos ta-
nuló I. helyezést ért el, mellyel to-
vábbjutott a 2026. május 13-án, 
Szentesen megrendezésre kerülő 
Megyei Matematika versenyre. 
Gratulálunk minden érintett ta-
nulónak helytállásukért! Sikeres 
felkészülést kívánunk a Megyei 
versenyekre a továbbjutóknak!

2026. május 8-án Varga Kitti 
2. osztályos tanuló a Hódmezővá-
sárhelyen megrendezésre kerülő 
Vármegyei Matematika verse-
nyen vett részt. A korábbi térségi 
versenyekről összesen 32 tanuló 
jutott be a megyei döntőbe. Ezen 
a kis matematikusok közül Kitti 
az V. helyezést érte el szoros küz-
delemben. Tanító nénije: Csizma-
dia-Kovács Zita

2026. május 13-án Szélpál 
Áron 3. osztályos tanuló a Szente-
sen megrendezésre kerülő Várme-

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeit a 6.osztály elevení-
tette fel színvonalas műsorában.
Felkészítő tanárok: Sápi Zoltánné Erika néni, Monori Gyula bácsi és  
Véha Timi néni.
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gyei Matematika versenyen vett 
részt. A korábbi térségi versenyek-
ről összesen 32 tanuló jutott be a 
megyei döntőbe, közülük Áron a 
10. helyezést érte el a megméret-
tetés során. Tanító néni: Vargáné 
Farkas Nikolett

A labdarúgó diákolimpia kör-
zeti fordulójának II. korcsoport-
jában 12 csapat közül iskolánk a 
2. helyezést érte el, így bejutott a 
megyei döntőbe. A fiúk Szentesen 
is nagyon ügyesen helytálltak, 
ahol a hetedik helyen végeztek. 
Gratulálunk a csapatnak és Honti 
Tamás felkészítő tanárnak a ki-
emelkedő eredményért!

Március 20-án 8 fő képviselte 
iskolánkat az üllési művészeti ta-
lálkozón, a Fontos Sándor Emlék-
napon. Citerásaink kamarazene 
kategóriában EZÜST minősítést 
szereztek. Felépők: Martonosi 
Dorina, Matuszka Dorina, Juhász 
Anna, Fodor Máté (6.osztály). Fel-
készítő tanár: Horváth Hajnalka.

Rajzosaink meseillusztráció és 
versillusztráció kategóriában in-
dultak. Vince Dávid a 7-8. osztá-
lyosok között az 1. helyezést ért el. 
Csóti Kaludia az 5-6. osztályosok 
versillusztrációs kategóriájában 
különdíjban részesült. Az alsósok 
meseilluszrtációs kategóriájában 
indult Magda Nikolettát és Ör-
dögh Annát emléklappal jutal-
mazták szép rajzaikért. Felkészítő 
tanár: Véha Tímea

2026. március 31-én megren-
dezésre került Ruzsán a Kistérségi 
Helyesíró Verseny.

Iskolánkat hat alsós tanuló 
képviselte: 2. osztály: Lengyel 
Olivér és Tanács Nóra, 3. osztály: 
Ótott-Kovács Borka és Szélpál 
Áron, 4. osztály: Acsinte Katalin 
Eugénia és Kiri-Ördög Norina.

A diákok felkészülten és lelke-
sen vettek részt a megméretteté-
sen, ahol változatos feladatokon 
keresztül adhattak számot he-
lyesírási tudásukról. Kiemelkedő 
eredményt ért el Lengyel Olivér 
második osztályos tanuló, aki 2. 
helyezést szerzett, és ezzel to-
vábbjutott a vármegyei fordulóra.

Az eseménydús április során 
Püski Patrik és Fodor Máté Sza-
bolcs képviselte iskolánkat a ru-
zsai „Think Outside the Box” angol 
nyelvi versenyen, melyen Patrik 
hatodik, Máté pedig nyolcadik 
helyezést ért el. Gratulálunk és 
további sikereket kívánunk!

Nyílt hetünk keretében nagy-
nagy szeretettel vártuk a kedves 
szülőket, érdeklődőket és a Zá-
kányszéki Manó-kert Óvoda és 
Bölcsőde iskolába készülő nagy-
csoportosait. Iskolába csalogató 
programunkra 2026. március 24-
én délután került sor. Negyedike-
seink, akik vállalták az óvodások 
mentorálását, nagyon izgatottan 
készültek programjainkra. Alsós, 
felsős tanító és tanár nénik igye-
keztek sok mindent megmutatni 
az életünkből. 

Giethné Viktor Edit igazgató 
néni köszöntése után kezdődtek 
programjaink. Volt itt meseelőa-
dás, kézműveskedés, ismerkedés 
hangszerekkel, egy kis ének és 
tánc. Nagyon gyorsan elröppent 
az az egy órahossza, amit együtt 
töltöttünk. Kedves nagycsopor-
tos óvodások, szeretettel várunk 
Benneteket a következő tanévben. 

2026. március 28-án Bordány-
ban rendezték meg az I. Bordány 

Open minősítő táncversenyt, ahol 
több mint 300 táncos lépett szín-
padra kezdőktől a haladókig, óvo-
dástól felnőtt korosztályig!

Külön büszkeség, hogy a Zá-
kányszéki Általános Iskola és AMI 
két csoportja is részt vett a verse-
nyen, és fantasztikus eredménye-
ket értek el: Junior korcsoport 
(felső tagozat) - Jump – Arany 
minősítés (Modern klip tánc), Ca-
det korcsoport (3. osztály) - Bongó 
Cha-cha – Arany minősítés (Tár-
sastánc formáció).

A költészet napja alkalmából 
József Attila lélektükrei cím-
mel iskolánk drámacsoportja, 
vállalkozó kedvű felsősökkel ki-
egészülve, rendkívüli irodalomó-
rát tartott a művelődési házban 
április 17-én. A műsorban felele-
venítették József Attila életének 

fontos állomásait, 
melyekhez versek és 
dalok kapcsolódtak. 
A műsort összeállí-
totta és betanítot-
ta Molnár- Gábor 
I ldikó tanárnő. A 
dalokat énekelte és 
gitározta: Császár 
Petra és Véha Tímea 
tanárnő. Köszönjük 
a Zombori Istvánné-

nak a helyszín biztosítását és Tóth 
Gábornak a technikai segítséget! 

 Április 20-24-ig a Fenntartha-
tósági témahét keretében iskolánk 
tanulói minden nap olyan közös-
ségépítő foglalkozásokon vehettek 
részt, melyek egyben a természet-
tel, Földünkkel való együttélésre, 
és ebben a fontos kapcsolódásban 
vállalt szerepünkre helyezte a 
hangsúlyt: gyalogtúrán vettek 
részt, társasjáték délutánon és 
akadálypályán próbálhatták ki 
magukat, növényeket ültettek az 

iskola köré és ter-
mészettudományos 
előadásokat hallgat-
hattak meg.

A témahét kere-
tében immáron ha-
gyományosan Zöld 
esküt tettek az iskola 
első osztályába járó 
tanulók.
„A mi biokertünk, 
avagy mire jó (és 
miért jó) egy is-
kolakert”

Ezzel a címmel 
t a r t o t t  s z a k m a i 
workshopot a Zá-
kányszéki Általános 
Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola. Az 
érdeklődő pedagógu-
sok megismerhették 
az iskola biokertjé-

nek történetét, megtekinthették 
az intézmény udvarában található 
területet, és megtudhatták, hogy 
a kertgondozási munkálatok mel-
lett igen fontos szerepet kapnak 
más tevékenységek is, így például 
az élővilág megfigyelése vagy a 
pihenés. 
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Az Iskola biokertjének törté-
netét, az iskolakerttel kapcsolatos 
gondolatait, tapasztalatait Ábra-
hám Enikő biológia-kémia-kör-
nyezetvédelem szakos tanár, 
szakkörvezető 2026. május 14-én 
osztotta meg az érdeklődő peda-
gógusokkal egy igen tartalmas 
szakmai workshop keretében.

Határtalanul
Május 18-tól négynapos „Ha-

tártalanul” kiránduláson vettek 
rész a hetedik osztályos tanulók 
Erdélyben. Varázslatos tájakat, 
csodás embereket ismertek meg, 
rengeteg új ismeretet gyűjtöttek 
történelemből, irodalomból… 
emberségből, magyarságból. Ki-
rándulásukról hazatérve fényké-
pes élménybeszámolót tartottak 
diáktársaiknak, tanáraiknak. Kí-
sérő tanáruk Sápi Zoltánné Erika 
néni és osztályfőnökük, Juhász 
Kata néni volt.
Robotika sikerek

Idén is bebizonyosodott: 
Szeged a robotika egyik hazai 

f e l l e g v á r a !  A 
Csongrád-Csanád 
vármeg yei har-
madik regionális 
forduló, a 2026-
os World Robot 
Olympiad (WRO) 
ma x imá l is csa-
pat létszámmal, 
összesen 36 csa-
pattal zajlott le. 
Iskolánkat több 
csapat is képvisel-
te. A tovább jutott 
csapatok a követ-
kezők:

Chicas alegras 
(Meleg Detti, Szögi Anikó) 1. he-
lyezett

Csajok a robotok között (Mucsi 
Boglárka, Sarnyai Réka) 3. helye-
zett

Ők egyenes ágon jutottak to-
vább az országos döntőbe, Győr-
be. Minden csapat kiválóan ver-
senyzett, gratulálunk minden 
tanulónknak, köszönjük a szülők 
támogatását, mert nélkülük nem 
sikerült volna. Felkészítő tanáruk: 
Gieth Zoltán

„Közlekedjünk Együtt, Vi-
gyázzunk Egymásra!”

A Zákányszéki Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti Iskola 
a „Közlekedjünk Együtt, Vigyáz-
zunk Egymásra!” (KEVE) prog-
ram keretében biztonságos köz-
lekedésre nevelő szakmai napot 
szervezett „KEVErgő” címmel. Az 

esemény fókuszá-
ban a biztonsá-
gos köz lekedés 
szabályainak él-
ményalapú mód-
szerekkel történő 
megismertetése, 
g y a korolt at á s a 
állt.

A n ap eg y i k 
legnagyobb élmé-
nyét a „rendőrau-
t ó - s i m o g a t ó ” 
jelentette, mely 

során a tanulók megtekinthették 
a szolgálati gépjárművet és annak 
belső terét, valamint lehetőségük 
nyílt beülni az autóba, illetve ki-
próbálni a fény- és hangjelző be-
rendezéseket is.

A játékos és interaktív fel-
adatok jelentősen hozzájárultak 
ahhoz, hogy a résztvevők kön�-
nyebben megértsék és tartósan 
elsajátítsák a közlekedési szabá-
lyokat.

A KEVERgő nap élménydús és 
tanulságos programnak bizonyult 
valamennyi diák számára.

Diákönkormányzati gyerek-
nap

Május 27-én DÖK-napot tar-
tottak az iskolában, ahol a tanulók 
Aktív Iskolás mozgásos feladato-
kat, izgalmas kihívásokat teljesí-
tettek és az osztályközösségeket 
építő programokon vehettek 
részt. Ezen a napon a negyedik 
osztályos szülők büfével várták 
a csapatokat, valamint a szülői 
munkaközösség hot-doggal lepte 
meg ebédidőben a gyerekeket és 
tanáraikat. A gyereknap alkal-
mával a tanulást felváltotta egy 
napra a felhőtlen szórakozás, vi-
dámság. Délután az 1.és 5.osztá-
lyosok felkerekedtek a nagy meleg 

ellenére és a közeli kis erdőben 
fergeteges számháborút vívtak. A 
nagyok megtanították a kicsiket 
a szabályokra, az erdő tiszteletére 
és persze arra is, hogy ne tévedje-
nek el a rengetegben.

Május 28-án a ballagó nagycso-
portos óvodások átvették jelképes 
osztályfájukat a ballagó 8.osz-
tályosoktól ünnepélyes keretek 
között. A programot összefogta 
Ábrahám Enikő tanárnő.

Év végi események
Már május végén kezdetét vet-

te az osztálykirándulások izgal-
makkal teli időszaka, ami, mint 
minden évben, a nyolcadikosok 
számára a tanév utolsó hetére 
tolódik. Számukra június első két 
hete a tantárgyi záróvizsgákról 
szól, ahol számot adhatnak az 
általános iskolában megszerzett 
tudásukról matematikából, ma-
gyar nyelv és irodalomból, törté-
nelemből, valamint idegen nyelv-
ből. Ezúton is sok sikert kívánva 
bátorítsuk őket a még hátralévő 
megmérettetésekre!

BALLAGÁSUKRA  
2026. JÚNIUS 20-ÁN  

KERÜL SOR.
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Elsőáldozók
Balról jobbra: Szűcs Barnabás, Szűcs Gábor, Szélpál Áron, Szögi János,  
Dobó László.
Kis Klára Zselyke, Papp Anett, Kondász Eszter, Sarnyai Sarolta,  
Magda Nikoletta, Masa Karolina.

Bérmálkozók:
Csernus János, Császár Ádám, Csernus Péter, Kopasz Máté, Jakus Bálint, 
Rostás Márton, Masa Ádám, Szűcs Zoltán
Száva Szabolcs atya, Vince Dávid, Bóka Anna, Szögi Anikó, Meleg Detti, 
Lázár Noémi, Kispál Kamilla, Kiss Rigó László püspök atya, Szabó Norbert 
hitoktató

Palacsinta, fánk és kerek kacajok a művelődési házban
KÖZÖS BULIVAL ZÁRULT A SZAKKÖRÖS OVISOK 
IDEI TANÉVE

A Zákányszéki Művelődési Ház a 2025/26-os tanévben népi já-
ték, gyerektánc, sakkjátszótér és kézműves szakköri foglalko-
zásokat indított óvodás életkorú gyerekek számára. A tanévet 
idén is közös ünnepléssel zártuk.

Az említett foglalkozások na-
gyon sokat fejlesztenek a gyere-
kek mozgásán, kézügyességén, 
fejlődik a ritmusérzékük és a lo-
gikai készségük is. 

Június 3-án lezártuk a tanévet 
közös tánccal és sok-sok játékkal. 
A művelődési ház konyháján sü-
töttük a fánkot és a palacsintát, 
amit a gyerekek jóízűen elfo-
gyasztottak.

Sz eret né m me g kösz ön n i 
Vas-Brezóvszki Tímea néptánc 
oktatónak, Barbócz Gizella gye-
rektánc tanár néninek, Mol-

nár-Gábor I ldikónak a sakk-
játszótér oktatójának és Véha 
Tímeának a kézműves szakkör 
vezetőjének az egész éves mun-
kát. Köszönjük a szülőknek a tan-
év folyamán nyújtott támogatást.

Az intézmény dolgozói ne-
vében kívánok valamennyi kis 
pajtásnak és családtag jainak 
kellemes nyári kikapcsolódást. A 
foglalkozásokat a jövő tanévben 
is elindítjuk, várjuk a gyerekeket!

• ZOMBORI ISTVÁNNÉ 
intézményvezető
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CSALÁDI ESEMÉNYEK
HÁZASSÁGKÖTÉS:

2026.03.07. - Nagy Nimród és Rácz Anett
2026.04.24. - Fődi Géza Béla és Halasi Gabriella

2026.05.23. - Péter Dávid Pál és Szabó Vivien
2026.05.27. - Berczeli Bálint és Bata Noémi

2026.05.30. - Halutka Gergő István és Deák Tímea

SZÜLETÉS:
Papp Dorottya  2026. 03. 25. Szülők: Szabó Edina és Papp Norbert

Babarczi Noel Márk  2026.04. 24. Szülők: Csurgó Brigitta  és Babarczi Márk
Papp Marcell  2026. 04. 25. Szülők: Farkas Olívia és Papp László

Dohány Annaróza  2026. 05. 03. Szülők: Sós Annabella és Dohány István
Nagy Ajtai Marcell  2026.06.06. Szülők:  Luspai Veronika és Nagy Ajtai Kornél

Újraindul a ZIÖ

ISMÉT VAN IFJÚSÁGI ÖNKOR-
MÁNYZAT TELEPÜLÉSÜNKÖN

2026. június 5-én Matuszka Antal, Zákányszék Község pol-
gármestere átadta a Zákányszéki Gyermek- és Ifjúsági Önkor-
mányzat megválasztott tagjainak a megbízóleveleit. A májusi 
ifjúsági önkormányzati választások után felállt ugyanis az új 
csapat, akik ezután a fiatalok érdekeit képviselik Zákányszé-
ken.

Az alakuló ülést a könyvtárban 
tartották, ahol a polgármester a 
hivatalos teendők után egy kötet-
len beszélgetés során sok sikert 
kívánt a fiatalok munkájához, 
valamint biztosította őket arról, 
hogy az önkormányzat támogat-
ni fogja céljaik és elképzeléseik 
megvalósítását.

A testület tagjai:
Papp Ildikó – polgármester
Barbócz Bence – képviselő
Bóka Sára – képviselő
Csernus Edit – képviselő
Szűcs Dusán – képviselő

Természetes gyógyulás piócákkal!
Fájdalom, gyulladás? 
Próbálja ki a pióca kezelést!
A természet egyik csodája ez a kis élőlény, 
amely kiemelkedően segít.
Természetes véralvadásgátló, vérrögromboló, 
ízületi - ínhüvelygyulladás, sérült szöveteket 
helyre állít, fájdalmat csillapít, gyógyítja a 
mozgásszervi gyulladásokat.

Csejtei Timea 
0630/8787414 

Hyrudoterapeuta


